Montageanweisung

Montageanweisung Schubladen fiir SUPER 1/2/3 + UNIRACK

Bundmutter M8

AR TR iii{{nﬂ
it )

Schraube M8 x 35

Befestigungsklammer

SUPER 1/2/3 [

UNIRACK

1. Die 4 Befestigungsklammern flr das gewlinschte Regalsystem durch einstecken der Bundmuttern vorbereiten

[ r—e——

=D

D Draufsicht SUPER

/|

2. Die 4 Befestigungsklammern in gewlinschter Hohe
Schraube M8 x 35 am Pfosten arretieren.

/

Seitenansicht SUPER

MA-Z-10-07

in die Pfosten mit dem Hammer einklopfen und mit der

4
I
N

/’_\/

Draufsicht UNIRACK

Seitenansicht UNIRACK

|

Unsere Service-Rufnummern: Tel.: 01805 / 66 66 770,14 € / min)

Regale mit System

LAGERTECHNIK Uwe Hahn GmbH
LAGERTECHNIK PPS GmbH
LAGERTECHNIK Thilo Simlacher
LAGERTECHNIK Hahn & Groh GmbH

PettenkoferstraBe 10

Am Drehmannshof 25

DorfstraBe 37

Fax.: 0800 / 777 8 999 (kostenlos)

D-83052 Heufeld
D-47475 Kamp Lintfort
D-29416 Liesten

Werner-ForBmann-Str. 40 D-21423 Winsen

eite 1



Montageanweisung

Montageanweisung Schubladen fiir SUPER 1/2/3

Schraube M8 x 12

3. Die Teleskopauszilige mit je 2 Schrauben M8 x 12 und 2 Muttern M8 an die Befestigungsklammern anschrauben.

-8

- Mutter M8

Soonon

Schraube M6 x 10

aoonoann

MA-Z-10-07

4. Die Schublade mit 4 Schrauben M6 x 10 und
4 Muttern M6 an den Teleskopausziigen befestigen.

I
1 ? Schraube M5 x 10
|

l

Mutter M6

5. Wird die Schublade in der Breite unterteilt, dann
_ Unterteilung einsetzten und mit 1 Schraube M5 x 10
¥ und 1 Mutter M5 an der Schublade befestigen.

l
& Mutter M5

Unsere Service-Rufnummern: Tel.: 01805 / 66 66 770,14 € / min)

Regale mit System

LAGERTECHNIK Uwe Hahn GmbH PettenkoferstraBe 10
LAGERTECHNIK PPS GmbH Am Drehmannshof 25
LAGERTECHNIK Thilo Simlacher DorfstraBe 37

Fax.: 0800 / 777 8 999 (kostenlos)

D-83052 Heufeld
D-47475 Kamp Lintfort
D-29416 Liesten

LAGERTECHNIK Hahn & Groh GmbH  Werner-ForBmann-Str. 40 D-21423 Winsen

eite 2



